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Q1  Preferred Playground Style

11 (20.0%)

11 (20.0%)

15 (27.3%)

15 (27.3%)

29 (52.7%)

29 (52.7%)

Traditional Playground Deck and Slides Rope Climbers and Spinners Combination Traditional and Climbers

Question options

Optional question (55 responses, 8 skipped)
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Anonymous
11/14/2019 03:34 PM

Along with a combo climber

Anonymous
11/14/2019 04:07 PM

I don't have children

Anonymous
11/14/2019 04:16 PM

Focus on accessible options for children

Anonymous
11/14/2019 04:36 PM

Benches/picnic tables nearby the playground

Anonymous
11/15/2019 08:54 AM

(Participant chose both Traditional Deck & Slide and Combo Climber & Deck)

W/ climber & monkey bars

Anonymous
11/15/2019 10:31 AM

(Participant chose both Traditional Deck & Slide and Combo Climber & Deck)

Anonymous
11/15/2019 10:45 AM

Be sure to include canopies (sun protection)

Anonymous
11/15/2019 11:00 AM

Plenty of shade, light colors (cooler in summer), seating facing play area.

Anonymous
11/15/2019 11:10 AM

-Shade -Copious places to sit that are shaded.

Anonymous
11/15/2019 11:18 AM

(Participant chose both Rope climber & kinetic and Combo climber & deck)

Anonymous
11/15/2019 11:33 AM

Rope climber and nature play, how can creek access be incorporated near

the play?

Anonymous
11/15/2019 11:38 AM

The climbers & kinetic seems as though it would be easier for younger ones

learning to climb and for older children as they develop motor skills.

Anonymous
11/15/2019 11:47 AM

With climbing wall and colored plexi-glass "art" shade.

Anonymous
11/18/2019 11:20 AM

I was just at the playground last week and it seemed modern and in good

condition. I don’t see a need for a new one.

Anonymous
11/19/2019 04:09 PM

Safety must come first.

Anonymous
11/19/2019 10:08 PM

Add some accessible swings

Anonymous What type of ground would be around the playground rocks ,sand,,?? And a

Q2  Playground Style Comments
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11/19/2019 10:37 PM good draining system so it does not flood on rainy days. Benches for parents

to set and observe their children’s

Anonymous
11/22/2019 09:14 AM

no preference

Anonymous
11/22/2019 11:16 AM

Include space designed for children with autism

Anonymous
11/22/2019 10:49 PM

the old firetrucks that used to be in austin parks were GREAT for kids to play

on.

Optional question (20 responses, 43 skipped)
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Q3  Preferred stage type

5 (8.9%)

5 (8.9%)

38 (67.9%)

38 (67.9%)

13 (23.2%)

13 (23.2%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Stage with backdrop (like at Metz) Covered stage (like at Zaragosa) Open and raised stage (like at Mueller)

I prefer to not have a stage

Question options

Optional question (56 responses, 7 skipped)

Givens Park Implementation Feedback Form : Survey Report for 13 October 2017 to 05 December 2019

Page 4 of 30



Q4  Preferred Place To Gather

14 (24.6%)

14 (24.6%)

29 (50.9%)

29 (50.9%)

14 (24.6%)

14 (24.6%)

Individual tables Tables grouped together and covered Open plaza or courtyard setting

Question options

Optional question (57 responses, 6 skipped)
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Q5  Preferred Seating

32 (58.2%)

32 (58.2%)

7 (12.7%)

7 (12.7%)

16 (29.1%)

16 (29.1%)

Traditional park bench seating Stone block seating Seat wall

Question options

Optional question (55 responses, 8 skipped)
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Anonymous
11/14/2019 03:37 PM

Every good

Anonymous
11/14/2019 04:07 PM

no opinion

Anonymous
11/14/2019 04:11 PM

Resurface w/

Anonymous
11/14/2019 04:16 PM

We should have covering for the areas, not matter what is chose due to

Texas weather.

Anonymous
11/15/2019 08:48 AM

(Participant chose both grouped together tables, covered and open plaza

area for Preferred Place to Gather) Preferred Stage Type: to be used as a

stage/market/etc.

Anonymous
11/15/2019 08:54 AM

Preferred stage type: w/electrical hookups (participant chose both traditional

park seating and seat walls for Preferred Seating)

Anonymous
11/15/2019 10:34 AM

(Participant ranked Preferred Stage Type as 1. Stage with Backdrop and 2.

Covered Stage Pavilion)

Anonymous
11/15/2019 10:45 AM

(Participant chose both Cover Stage Pavilion, and Open and Raised Stage

for Preferred Stage Type. Participant chose both Individual picnic tables and

Grouped together tables, covered. ) Preferred Stage Type: Flexible and

raised.

Anonymous
11/15/2019 10:47 AM

(Participant chose both Individual picnic tables and Grouped together tables,

covered for Preferred Place to Gather).

Anonymous
11/15/2019 11:00 AM

(Participant chose both Grouped together tables, covered and Open plaza

area for Preferred Place to Gather. Participant chose Traditional park

seating, Stone block seating, and Seat walls for Preferred Seating.) Prefer

seating and gathering on concrete surfaces - less mosquitoes, more

accessible. Still want to see green space with native plants/meadow space.

Prefer open plaza area with trees. Preferred seating: I like all 3 types of

seating. Seating with a back (bench style) is nice to relax on. Tend to be hot

in the summer - Shade?

Anonymous
11/15/2019 11:10 AM

(Participant chose all three seating types)

Anonymous
11/15/2019 11:18 AM

(Participant chose both Stage with backdrop and Covered stage pavilion for

Preferred Stage Type. Participant chose both Individual picnic tables and

Open plaza area for Preferred Place to Gather. Participant chose both

Traditional park seating and Seat walls for Preferred Seating.) Preferred

Stage Type: Stage with backdrop Kid-friendly!

Anonymous
11/15/2019 11:21 AM

(Participant chose both Individual picnic tables and Grouped together tables,

covered for Preferred Place to Gather.)

Q6  Comments on Stage, Gathering Area, and Seating
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Anonymous
11/15/2019 11:23 AM

(Participant chose all three Preferred Place to Gather.)

Anonymous
11/15/2019 11:26 AM

Find seating that encourages seating but discourages "laying" "sleeping" by

design.

Anonymous
11/15/2019 11:33 AM

Trees needed in plaza

Anonymous
11/15/2019 11:38 AM

(Participant chose both Individual picnic tables and Grouped together tables,

covered for Preferred Place to Gather.) Covered and grouped as well as

some that are uncovered w/lawn and trees. But also some covered as well -

limestone.

Anonymous
11/15/2019 11:47 AM

(Participant chose both Stage with backdrop and Open and raise stage for

Preferred Stage Type. Participant chose both Individual picnic tables and

Open plaza area for Preferred Place to Gather. Participant chose both

Traditional park seating and Seat walls for Preferred Seating.) Preferred

Stage Type: Liked the idea of versatility for stage to face the large field and

more intimate configuration facing north side. Like backdrop to give it some

character. Preferred Seating: Shade is important here. "traditional" seats:

benches with a back, but w/ a modern look.

Anonymous
11/19/2019 10:37 PM

We need open court yard and a covered seating , for family reunions ,small

gatherings. Like the large rock for seating but they need to be smooth (safety

reasons )

Anonymous
11/20/2019 01:24 PM

Love a natural look. Love gathering spaces, but also have space for

individuals or small groups to sit with space away from big parties.

Anonymous
11/20/2019 01:45 PM

Mix of covered multi tables with courtyard and bench seating in addition and

individual dispersed tables would be best. Give the opportunity for large Food

oriented gatherings, individual sitting with back support, and smaller group

food oriented setups. Covered seating is probably the most valuable due to

rain and intense sun of the three options. Same for the stage, should be

covered.

Anonymous
11/22/2019 09:14 AM

Please do not use extra concrete on the ground (e.g. a 'plaza' would be nice,

but with covered ground (grass/ native plants) rather than concrete) - it just

gets too hot in the summer!

Anonymous
11/22/2019 10:49 PM

back support when sitting is nice. Covered areas with lots of tables and

seating are nice for family or church gatherings, but they also attract drug

dealing which is already rampant at Givens.

Optional question (23 responses, 40 skipped)
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Anonymous
11/14/2019 04:07 PM

As long as it works and is not locked, I couldn't care less

Anonymous
11/14/2019 04:16 PM

Please keep the murals and the mural on the bathroom

Anonymous
11/15/2019 08:48 AM

For mural space

Anonymous
11/15/2019 10:45 AM

For Murals

Anonymous
11/15/2019 11:00 AM

(Participant chose both Lapsiding and Split face block for Upper; Participant

chose both Fieldstone brown and Split face block for Lower.) Lapsiding

easier to clean. Split face for mural potential!

Anonymous
11/15/2019 11:18 AM

Split face block walls looks too institutional, but I love the mural idea!

Anonymous
11/15/2019 11:26 AM

The current mural for "Dre" and other killed remain on the structure and the

structure be preserved

Anonymous
11/15/2019 11:33 AM

Add windows to side of restroom above standing height for natural light.

Anonymous
11/15/2019 11:38 AM

For Murals

Anonymous
11/15/2019 11:47 AM

(Participant ranked 1. Split face block and 2. Lapsiding for Upper; ranked 1.

Split face block and 2. fieldstone brown for Lower.) For a mural/art

Anonymous
11/15/2019 02:33 PM

Low maintenance, sustainable, attractive

Anonymous
11/19/2019 04:09 PM

Make it have enough ventilation

Anonymous
11/19/2019 10:37 PM

Just make it safe for all. Well lit around it as well

Anonymous
11/20/2019 01:24 PM

Please have enough room to change clothes in the restrooms!

Anonymous
11/20/2019 01:45 PM

Make sure the surfaces are easily pressure washed inside and out. The

graffiti will appear day 1 and the artists aren’t particularly talented. not to

mention the massive homeless population in the area that be the restrooms

biggest customers.

Anonymous
11/22/2019 10:49 PM

keep it clean

Q7  Comments on restroom building
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Optional question (16 responses, 47 skipped)
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Q8  What materials do you prefer for the upper half of the exterior of the restroom building?

14 (27.5%)

14 (27.5%)

9 (17.6%)

9 (17.6%)

28 (54.9%)

28 (54.9%)

Lapsiding (horizontal lines) Board and Batten (vertical lines) Split face block walls

Question options

Optional question (51 responses, 12 skipped)
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Q9  What materials do you prefer for the lower half of the exterior of the restroom building?

10 (18.5%)

10 (18.5%)

23 (42.6%)

23 (42.6%)

21 (38.9%)

21 (38.9%)

Fieldstone brown color Limestone color stone Split face block walls

Question options

Optional question (54 responses, 9 skipped)
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Q10  What is your preferred court layout?

29 (48.3%)

29 (48.3%)

27 (45.0%)

27 (45.0%)

4 (6.7%)

4 (6.7%)

Divided courts: 1 tennis court, half size futsal court (space not shared, nets remain))

Combined courts: 2 tennis courts, full size futsal court (shared space, equipment needs to be changed)

Single use: 2 tennis courts, no futsal court

Question options

Optional question (60 responses, 3 skipped)
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Anonymous
11/14/2019 03:37 PM

Lets fair field for all

Anonymous
11/14/2019 03:46 PM

Austin Bike Polo was hoping to be considered in this planning. Unfortunately,

the options are not ideal. The combined court would be a good option, but a

wall or fence down the middle would be needed. 2 Full size courts (w/safe

buffer zone. Our ideal court is 120'x60'. This would be beneficial to tennis

and futsal players or other users for these multi use courts). It doesn't seem

to make sense to only have one usable court at a time (because there is no

fence - ball barrier in between). Thank you for taking our thoughts into

consideration. - Austin Bike Polo Social Club

Anonymous
11/14/2019 04:07 PM

Ideally, the Austin Texas Bike Polo Club is seeking two courts measuring 120'

x 60' with 4 foot walls made from some type of plastic. The striping of the

courts is not a concern for us, but any gap between the courts and the fences

should be eliminated, as our ball is ~3 inches in diameter. We have played

on this court in the past and would love to see a shared use with futsal, street

hockey, roller derby, skateboarders, or anyone willing to share.

Anonymous
11/14/2019 04:11 PM

Multipurpose courts with diving wall would work best with bike polo

Anonymous
11/14/2019 04:36 PM

Ideally, a divided court with a fence/wall dividing each court is preferred. This

could prevent injuries also, if the current court was expanded so that the

court could be divided in two, it would also allow multiple simultaneous uses

of the space. A multi-use court that is 120' x 60' at least would also allow for

bike polo to play/host tournaments. A wall or fence all around the court would

be ideal. Houston parks has created this type of multi-use court at Eastwood

Park (5020 Harrisburg Blvd, Houston, TX 77019).

Anonymous
11/14/2019 04:41 PM

Austin Bike Polo has been to several meeting and none of these solutions

are ideal. The divided courts is great IF there is a fence in between. We can't

play on the combined courts without bringing our own boards. Our minimum

court size is 120' x 60'. If there was a fence down the middle of the divided

courts multiple sports could be played at the same time which is better for the

community!

Anonymous
11/14/2019 04:46 PM

ATXBPSC (Austin Texas Bike Polo Social Club) would ideally like to see two

120' x 60' courts constructed with concrete surfaces and walls at least 4 feet

tall. The walls need at least 6" to 12" of concrete from the base of the wall to

facilitate our sport. A permanent set of goals (hockey or indoor soccer) or a

secure space nearby the court to store would also be an appreciated

addition. Thanks

Anonymous
11/14/2019 04:55 PM

Austin Bike Polo has been talking to PARD about a bike polo court for some

time and we thought this master plan was going to include a court that we

could use. Unfortunately, none of these options work for use. The combined

court could work but we need a wall down the middle of the court. If possible,

we need to expand the court width so you can include the buffer zone and

Q11  Comments on preferred court layout.
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have 2 full size courts. Our ideal court size would be 120' x 60'. This would

make tennis and futsal players happy too. It doesn't make sense to only have

one operational court at a time. We need 2 operational courts! Thanks for

what y'all do. Hope you can help us find a home. Austin Texas Bike Polo

Social Club

Anonymous
11/15/2019 08:54 AM

Dividers & fencing on perimeters preferred.

Anonymous
11/15/2019 10:39 AM

These options don't accommodate bike polo well. We would like to have bike

polo/multi-use courts instead. We want 2 - 120' x 60' courts surrounded by

fence and a concrete footer so the ball can bounce off it. Get rid of tennis

nets. We should expand the concrete slab to accommodate this.

Anonymous
11/15/2019 10:45 AM

Is mini pitch soccer popular?

Anonymous
11/15/2019 11:00 AM

Divided courts with a possibility to design and implement a

temporary/removable middle fence/barrier seems best for all sports involved -

refusal, tennis, bike polo. The tennis court only option isn't inviting to futsal or

bike polo, and the combined court doesn't accommodate bike polo and

seems like logistically, it would be the most difficult to run on the day-to-day

operations side. Bike polo would love to see the divided court option chosen

so that all three communities can share the neighborhood space.

Anonymous
11/15/2019 11:10 AM

Would very much love to see walls (movable in the center) around the

multiuse ("futsal") court side so that we can play bike polo, street hockey,

and futsal on the court and it would be a true multiuse court. The combined

court option creates a practically usable court shape/size and the need to

removed/putback the tennis court implements seems a logistical nightmare.

Two tennis courts is not needed and keeps the park in the past when we're

trying to plan for the future.

Anonymous
11/15/2019 11:18 AM

I love the 2 tennis courts but I've never heard of futsal so feel uneducated!

Anonymous
11/15/2019 11:38 AM

With a soccer team coming to the area I believe there will be a need for the

soccer.

Anonymous
11/18/2019 11:20 AM

Is there a way to expand and build the new sport court and maintain 2 tennis

courts? Build for the population increase in the future not current population.

Any tennis court needs 2 courts but it’s a good idea to have an additional

court.

Anonymous
11/20/2019 01:24 PM

WOULD LOVE TO SEE A ROLLER DERBY TRACK PAINTED TO

MULTIPURPOSE THE COURTS! Bart and Pan Am have these. They are a

huge asset to roller derby. With the growth in Austin, there is no where else

for teams to skate. All leagues and teams have lost practice spaces multiple

times. Austin has one of the top women's and top men's teams in the world!

We should support the addition of a painted track so the surface can be used

for multiple things (like Bart and Pan Am). I skate with Team Free Radicals,

an Austin team, we are currently skating and renting out in Round Rock due

to lack of space in Austin. If I can help support this further - feel free to reach

out at Rachel Bockheim / 312.560.1799 / rbockheim@me.com
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Anonymous
11/20/2019 01:33 PM

Would be also interested in a separated roller derby track like the ones that

are at Bartholomew Park and at Pan American park. The tracks at both Bart

and Pan Am are frequently booked by other teams that the only location my

team (Team Free Radicals) can practice at is at Round Rock which our team

dues hardly cover the booking costs, despite being an Austin team. With

such a fast growing sport in the city that started the flat track roller derby

resurgence, it would be nice for more Austin public parks to provide another

outlet for this sport that is being played world wide.

Anonymous
11/20/2019 01:45 PM

I have lived across the street from these courts for 3+ years and can count

on 1 hand the number of people I have seen play tennis. Major current use is

bike polo, which would also be Igor from the futsol option. And futsol in

general is going to be way more popular given area demographics than

tennis ever was.

Anonymous
11/20/2019 02:37 PM

Please add roller derby painted track lines like at Bart and Pan Am. There

are so many teams that currently use them in Austin and not enough flat

spaces to accommodate.

Anonymous
11/20/2019 09:05 PM

I'd rather see futsal played on a softer court.

Anonymous
11/22/2019 10:49 PM

futsal! God, do you know how White you sound?

Optional question (22 responses, 41 skipped)
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Q12  How often do you visit Givens Park?

17 (29.3%)

17 (29.3%)

9 (15.5%)

9 (15.5%)

8 (13.8%)

8 (13.8%)

2 (3.4%)

2 (3.4%)

5 (8.6%)

5 (8.6%)

17 (29.3%)

17 (29.3%)

2 times or more each week 1 time a week 2-3 times a month 1 time a month 5-11 times a year

Fewer than 5 times a year

Question options

Optional question (58 responses, 5 skipped)
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Q13  How long have you lived in Austin?

9 (14.8%)

9 (14.8%)

12 (19.7%)

12 (19.7%)

12 (19.7%)

12 (19.7%)
9 (14.8%)

9 (14.8%)

19 (31.1%)

19 (31.1%)

Less than 5 years 5-10 years 11-20 years 21-30 years More than 30 years

Question options

Optional question (61 responses, 2 skipped)
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Q14  What is your age range?

2 (3.3%)

2 (3.3%)

19 (31.1%)

19 (31.1%)

15 (24.6%)

15 (24.6%)

10 (16.4%)

10 (16.4%)

8 (13.1%)

8 (13.1%)

7 (11.5%)

7 (11.5%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 17 or under

Question options

Optional question (61 responses, 2 skipped)
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Q15  Not including yourself, what other ages live in your household?

10

10

9

9

17

17

14

14

7

7

6

6

5

5

17 or under 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+

Question options

2

4

6

8

10

12

14

16

18

Optional question (49 responses, 14 skipped)
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Q16  What is your gender

31 (52.5%)

31 (52.5%)

26 (44.1%)

26 (44.1%)

2 (3.4%)

2 (3.4%)
0 (0.0%)

0 (0.0%)

Woman / Feminine Man / Masculine Non-binary

Transgender man, transgender woman, or identifier not mentioned

Question options

Optional question (59 responses, 4 skipped)
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Q17  What is your race or ethnicity?

19 (38.0%)

19 (38.0%)

4 (8.0%)

4 (8.0%)

22 (44.0%)

22 (44.0%)

3 (6.0%)

3 (6.0%)
2 (4.0%)

2 (4.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

0 (0.0%)

Black / African-American Hispanic / Latinx White / Caucasian East Asian / East Asian American

Biracial, multiracial, or none of the above. Please specify: South Asian / South Asian American

Middle Eastern / North African Pacific Islander / Hawai'ian Native American Indian / Alaskan Native

Question options

Optional question (50 responses, 13 skipped)
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Q18  Zipcode

19 (38.8%)

19 (38.8%)

12 (24.5%)

12 (24.5%)

6 (12.2%)

6 (12.2%)

2 (4.1%)

2 (4.1%)
2 (4.1%)

2 (4.1%)
1 (2.0%)

1 (2.0%)
1 (2.0%)

1 (2.0%)
1 (2.0%)

1 (2.0%)
1 (2.0%)

1 (2.0%)
1 (2.0%)

1 (2.0%)
1 (2.0%)

1 (2.0%)
1 (2.0%)

1 (2.0%)
1 (2.0%)

1 (2.0%)

Austin, TX 78721 Austin, TX 78702 Austin, TX 78723 Austin, TX 78741 Austin, TX 78724

Austin, TX 78725 Austin, TX 78704 Austin, TX 78739 Austin, TX 78736 Austin, TX 78757

Austin, TX 78754 Elgin, TX 78621 Austin, TX 78705

Question options

Optional question (49 responses, 14 skipped)
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Anonymous
11/15/2019 02:33 PM

Mabel Davis

Anonymous
11/18/2019 10:36 AM

slaughter creek

Anonymous
11/18/2019 11:20 AM

Springdale and Givens

Anonymous
11/18/2019 09:52 PM

Givens

Anonymous
11/19/2019 03:09 PM

Givens

Anonymous
11/19/2019 04:09 PM

Dick Nichols

Anonymous
11/19/2019 08:17 PM

Chestnut

Anonymous
11/19/2019 10:08 PM

Mueller

Anonymous
11/19/2019 10:37 PM

Neighborhood

Anonymous
11/20/2019 09:41 AM

Brentwood

Anonymous
11/20/2019 09:52 AM

Givens

Anonymous
11/20/2019 10:45 AM

Givens & Springdale Park

Anonymous
11/20/2019 11:00 AM

Givens and Springdale park are both within 1-2 blocks of my home

Anonymous
11/20/2019 01:24 PM

Govalle

Anonymous
11/20/2019 01:33 PM

Patterson

Anonymous
11/20/2019 01:45 PM

Givens, literally across the street.

Anonymous Rosewood

Q19  Neighborhood or closest park
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11/20/2019 09:05 PM

Anonymous
11/21/2019 10:38 AM

Givens Park

Anonymous
11/22/2019 09:14 AM

MLK/ givens

Anonymous
11/22/2019 11:12 AM

Dottie Jordan park

Anonymous
11/22/2019 11:16 AM

McKinley Heights

Anonymous
11/22/2019 12:53 PM

Springdale Park

Anonymous
11/22/2019 10:49 PM

have lived a few blocks from Givens since 1971.

Optional question (23 responses, 40 skipped)

Givens Park Implementation Feedback Form : Survey Report for 13 October 2017 to 05 December 2019

Page 25 of 30



Q20  Please describe where you currently live

13 (21.3%)

13 (21.3%)

3 (4.9%)

3 (4.9%)

2 (3.3%)

2 (3.3%)

38 (62.3%)

38 (62.3%)

3 (4.9%)

3 (4.9%)
2 (3.3%)

2 (3.3%)

I rent a house or duplex I rent an apartment I own a townhouse or condo I own a house or duplex

I live in my parents', relatives', friends' home Other (please specify)

Question options

Optional question (61 responses, 2 skipped)
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Q21  What is your approximate household income?

9 (16.1%)

9 (16.1%)

14 (25.0%)

14 (25.0%)

10 (17.9%)

10 (17.9%)

6 (10.7%)

6 (10.7%)

12 (21.4%)

12 (21.4%)

4 (7.1%)

4 (7.1%)
1 (1.8%)

1 (1.8%)

under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 to $149,999

$150,000 to $250,000 More than $250,000

Question options

Optional question (56 responses, 7 skipped)
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Anonymous
11/14/2019 03:34 PM

English

Anonymous
11/14/2019 03:37 PM

English

Anonymous
11/14/2019 03:39 PM

English

Anonymous
11/14/2019 03:46 PM

English

Anonymous
11/14/2019 03:56 PM

English

Anonymous
11/14/2019 04:07 PM

English

Anonymous
11/14/2019 04:11 PM

English/Spanish

Anonymous
11/14/2019 04:13 PM

English

Anonymous
11/14/2019 04:36 PM

English

Anonymous
11/14/2019 04:41 PM

English

Anonymous
11/14/2019 04:46 PM

English

Anonymous
11/14/2019 04:55 PM

English

Anonymous
11/15/2019 08:54 AM

English

Anonymous
11/15/2019 10:31 AM

English

Anonymous
11/15/2019 10:39 AM

English

Anonymous
11/15/2019 10:45 AM

English

Anonymous English

Q22  Language spoken at home
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11/15/2019 11:10 AM

Anonymous
11/15/2019 11:18 AM

English

Anonymous
11/15/2019 11:21 AM

English

Anonymous
11/15/2019 11:23 AM

English

Anonymous
11/15/2019 11:26 AM

English

Anonymous
11/15/2019 11:38 AM

English

Anonymous
11/15/2019 11:47 AM

English

Anonymous
11/15/2019 02:33 PM

English

Anonymous
11/18/2019 10:36 AM

engrish

Anonymous
11/18/2019 11:20 AM

English

Anonymous
11/18/2019 09:52 PM

English

Anonymous
11/19/2019 10:18 AM

English

Anonymous
11/19/2019 03:09 PM

English

Anonymous
11/19/2019 04:09 PM

Korean and English

Anonymous
11/19/2019 08:17 PM

English

Anonymous
11/19/2019 10:08 PM

English

Anonymous
11/19/2019 10:37 PM

English

Anonymous
11/20/2019 09:41 AM

English
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Anonymous
11/20/2019 09:52 AM

English

Anonymous
11/20/2019 10:21 AM

English

Anonymous
11/20/2019 10:45 AM

English

Anonymous
11/20/2019 11:00 AM

english

Anonymous
11/20/2019 01:24 PM

English

Anonymous
11/20/2019 01:33 PM

English

Anonymous
11/20/2019 01:45 PM

English and Spanish

Anonymous
11/20/2019 09:05 PM

English

Anonymous
11/21/2019 10:38 AM

English

Anonymous
11/22/2019 09:14 AM

english (but I'm not from the US)

Anonymous
11/22/2019 11:12 AM

English and spanish

Anonymous
11/22/2019 11:16 AM

English

Anonymous
11/22/2019 12:53 PM

English

Anonymous
11/22/2019 10:49 PM

English

Optional question (48 responses, 15 skipped)
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